

2021年12月13日

各位

会社名株式会社EMシステムズ(登記上の商号株式会社イーエムシステムズ)代表者名代表取締役社長執行役員國光 宏昌(コード番号 4820 東証 第一部)問合せ先取締役執行役員管理本部長 関 めぐみ(TEL 06-6397-1888)

株式会社グッドサイクルシステムの株式取得(持分法適用関連会社化) に関するお知らせ

当社は、2021年12月13日開催の取締役会において、株式会社グッドサイクルシステム(以下「グッドサイクルシステム」という。)の株式を追加取得し、グッドサイクルシステムを持分法適用関連会社化することを決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

2015年厚生労働省から「患者のための薬局ビジョン」が策定されて以来、薬局業務は、対物業務から対人業務へのシフトが強く求められ、薬局は「地域連携薬局」としての機能強化、薬剤師は「かかりつけ薬剤師」「在宅業務」「患者フォローアップ」等で高度化しております。その薬局・薬剤師のニーズにこたえるべく、商品構成を拡大する等、当社とグッドサイクルシステムは相互のサービス発展に向けた取り組みを進めてまいりました。

当社は、このたびの関係強化により経営資源を集中させることで、これまでの業務提携を深化させ、さらなる薬局向けシステム事業の強化につなげる予定です。中長期的に当社の企業価値向上に資するものと考えております。

なお、本業務提携につきましては、2021年2月26日付「EMシステムズがグッドサイクルシステムとの業務提携に向けて検討を開始」をご参照ください。(https://emsystems.co.jp/ir/irnews/2021/210226 01.pdf)

- 2. 株式会社グッドサイクルシステムの概要
 - (1) 名 株式会社グッドサイクルシステム
 - (2) 所 在 地 東京都渋谷区渋谷二丁目7番5号
 - (3) 代表者 代表取締役 遠藤 朝朗
 - (4) 事業内容 保険薬局支援システムの設計、開発、販売及び保守

製薬会社向け患者支援サービス、PHR(Personal Health Record)サービス 薬剤師力向上支援サービス等

- (5) 資 本 金 254,980,800円 (2021年12月13日現在)
- (6) 設立年月日 2004年12月24日
- (7) 当社との関係 資本関係:当社の同社株式持株比率9.99%

人的関係:該当事項はありません

取引関係:当社は同社製品を仕入れ販売しております

※当該会社の大株主及び持株比率並びに最近3年間の経営成績及び財政状態について、守秘義務契約により、開示を控えさせていただきます。

- 3. 株式取得数及び取得前後の所有者株式の状況
 - (1) 異動前の所有株式数 : 49,550株(発行済株式総数に対する割合:9.99%)
 - (2) 取得株式数 : 最大143,000株
 - (3) 取得価額 : 最大460,460,000円
 - (4) 異動後の所有株式数 : 最大192,550株(発行済株式総数に対する割合:38.85%)

4. 日程

(1) 取締役会決議日 : 2021年12月13日

(2) 株式譲渡契約締結日 : 2021年12月13日~2021年12月29日(予定)

(3) 株式譲渡実行日 : 2022年1月5日(予定)

5. 今後の見通し

本株式取得に伴い、グッドサイクルシステムは当社の持分法適用関連会社となる予定です。株式譲渡実行日が来年度のため、2021年12月期当社グループ業績への影響はございません。

以上